WORLDFIRST

World First UK Limited Millbank Tower 21-24 Millbank London SW1P 4QP United Kingdom

WorldFirst Account Statement

Statement generated on: April 10, 2024

Merchant Details

Merchant name: MARLEN LTD

Merchant address: 20 Wenlock Road, London, N1 7GU

Account Details

International Collections Account

Account Holder name: MARLEN LTD

Currency: USD

Account number: 20000013004144

Wire routing number: 021000021

Ach routing number: 028000024

SWIFT/BIC Code: CHASUS33

Bank name: JP MORGAN CHASE BANK, N.A.

Bank address: 4 NEW YORK PLAZA FLOOR 15, New York, United States,

Account created on: 10/04/2024

Yours faithfully,



World First UK Limited

World First UK Limited is a UK registered company – our company number is 05022388. You can look this up on the Companies House website. World First UK Limited is authorised by the Financial Conduct Authority ("FCA") as an Electronic Money Institution under the Electronic Money Regulations 2011. Our FCA Firm Reference number is 900508. The registered address for World First UK Limited is Millbank Tower, 21-24 Millbank, London SW1P 4QP.